                                                         Priama a nepriama úmernosť


1) Koľko kilometrov prejdete za 3 hodiny, ak za 12 minút prejdete 800 metrov?  12km

2) 18 robotníkov vykoná opravu mosta za 40 dní. Koľkým robotníkom by táto istá práca trvala 30 dní? 24 rob.

3) Za 8,2 m látky sme zaplatili 36,49 Eur. Koľko zaplatíme za 4,8 m tejto látky?  21,36€

4) Ak sú v Tescu otvorené 4 pokladne, čakajú zákazníci priemerne 14 minút. Aká bude čakacia doba, ak otvoria ešte ďalšie tri pokladne?  10 minút
 
5) Ak je v Tescu otvorených 6 pokladní, čakajú zákazníci priemerne 12 minút. Koľko ďalších pokladní musia ešte otvoriť, aby sa doba čakania skrátila na 8 minút  9 pokladní

6) 4 stroje vyrobia za 7 dní 336 výrobkov. Koľko výrobkov vyrobí 6 strojov za 5 dní?  360 výrobkov

7) Akú vzdialenosť (v km) prejdete za 4 hodiny, ak za 16 minút prejdete 900 metrov?  13,5 km

8) 6 robotníkov vykoná opravu trate za 50 dní. Koľkým robotníkom by táto istá práca trvala 40 dní?  20 rob.

9) Za 7,6 m tapety sme zaplatili 20,14 Eur. Koľko zaplatíme za 11,8 m tejto tapety?  31,27€

10) 5 kráv vypije za 7 dní 210 litrov vody. Koľko litrov vody vypije 8 kráv za 3 dni?   144l
